

世行报告预测称： 人民币2025年成储备货币

本报讯 人民币何时能够真正跻身国际舞台？世界银行周二的一份报告做出了大胆的预测，报告指出，到2025年，中国、巴西等六个新兴经济体对全球经济增量的贡献将达到半数以上。由此产生的一个结果就是，当前主要以美元为核心的国际储备货币体系，将被基于美元、欧元和人民币三大货币的多元化储备货币体系所取代。

据上海证券报报道，这份由曼苏尔·戴拉米等专家参与编撰的报告预计，到2025年，美国、欧元区和中国将共同组成世界经济最主要的增长极。通过贸易、金融和科技发展等途径，这三大增长极将为全球其他广泛经济体提供增长动力。

“到2025年，六个主要新兴经济体——巴西、中国、印度、印尼、韩国和俄罗斯——将贡献世界经济增长的一半以上。”报告这样写道。

中国证监会日前出台《关于修改上市公司重大资产重组与配套融资相关规定的决定》，力挺并购重组升级

提高借壳门槛

“壳”价值或下降

本报讯 据中国证券报报道，为贯彻落实国务院2010年8月发布的《关于促进企业兼并重组的意见》，中国证监会确定了推进资本市场并购重组的庞大工作计划，包括市场非常敏感的推动整体上市、防止内幕交易、完善停牌制度和信息披露制度等十项工作安排。中国证监会整体部署，逐项制订具体操作方案，统筹配套相关规则，成熟一项推出一项。

中国证监会日前出台的《关于修改上市公司重大资产重组与配套融资相关规定的决定》，涉及规范和引导借壳上市，完善发行股份购买资产的制度规定和支持并购重组配套融资等事项，就是这个庞大计划的一部分。

借壳上市是利用资本市场并购重组制

度实现上市的一种方式，通常指收购人取得上市公司控制权同时或者之后对上市公司实施重大资产重组的行为。境外成熟市场对借壳上市均无禁止性规定，通常是根据首次公开发行股票标准和程序对借壳上市市设立监管要求，由于各国IPO标准不同，对于借壳上市的监管要求也不同。

《征求意见稿》借鉴境外成熟市场的监管经验和，结合我国经济社会发展和资本市场的实际情况，统筹考虑适用范围的适当性、监管标准的适度性，进一步规范、引导借壳上市行为，明确规定借壳上市的监管范围、监管条件和监管方式，有利于遏制市场绩差股投机炒作和内幕交易等问题，有利于统筹平衡借壳上市与IPO的监

管效率，有利于市场化退市机制改革的推进和出台。

根据新规定，借壳上市拟执行IPO趋同标准。一是要求拟借壳对应的经营实体持续经营时间应当在3年以上，最近2个会计年度净利润均为正数且累计超过2000万元；二是要求借壳上市完成后，上市公司应当符合中国证监会有关治理与规范运作的相关规定，在业务、资产、财务、人员、机构等方面独立于控股股东、实际控制人及其控制的其他企业，与控股股东、实际控制人及其控制的其他企业间不存在同业竞争或者显失公平的关联交易；三是要求借壳上市应当符合国家产业政策要求，属于金融、创业投资等特定行业的借壳上市，由中

国证监会另行规定。

业内人士预计，新规或将促使“壳”的价值下降。这是因为，一方面是借壳上市的门槛在提高，另一方面是IPO的通道越来越畅通，新股发行的家数和融资额迭创新高。统计显示，2009年、2010年两年里A股市场共有677家企业IPO，接近于2004—2008年5年IPO企业的数量。带来这样变化的重要原因之一，是IPO重启，另一个则是创业板大门的打开。

过去借壳上市的主要企业是民营企业，随着民营企业未来可以大量登陆中小板和创业板，它们借壳上市的动力将大为减弱，沪深股市估计很难再度演绎以往那种借壳上市的热潮了，而只能是零星的个别案例。



由于进口减少、国内炼油厂需求增加

纽约油价18日重返每桶100美元

新华社纽约5月18日电（记者乔继红）由于上周原油库存意外结束增势，并基本维持其态势不变，国际油价18日大幅反弹，纽约油价重返每桶100美元上方。

当天，美国能源情报署公布数据显示，在截至5月13日的当周，由于进口减少、国内炼油厂需求增加，美国商业原油库存微幅减少1.5万桶，为3.703亿桶。该结果远远低于市场之前预计的增加100万桶。而且，当周美国汽油库存小幅增加11.9万桶，增幅也

不及市场预期的80万桶。纽约商品交易所的汽油期货价格因此上涨1%以上。

另外，投资者在油价近日的大幅回调之后开始重新评估市场风险，认为市场超卖，选择逢低买入，也推动了油价上涨。

到当天收盘时，纽约商品交易所6月交货的轻质原油期货价格大涨3.19美元，收于每桶100.10美元，涨幅为3.29%。伦敦市场7月交货的北海布伦特原油期货价格上涨2.31美元，收于每桶112.30美元，涨幅为2.10%。

担忧通胀加剧 大宗商品价格大幅走强

国际金价18日强势反弹

据新华社芝加哥5月18日电（记者宋雷）由于国际原油以及粮食价格高企，投资者对通货膨胀的担忧再度加剧，纽约商品交易所黄金期货价18日结束连续弱势行情，强势反弹。

当天，市场交投最活跃的6月合约收于每盎司1495.8美元，比前一交易日上涨15.8美元，涨幅为1%。

市场分析师说，当天大宗商品价格大幅走强，导致通胀预期重新主导市场情绪，促使投资者加大对具有天然保值功能的黄金

等贵金属的购买，金价因此强势反弹。

用于追踪19种大宗商品物价行情的汤姆森路透/杰弗里CRB指数18日涨幅超过2%，纽约原油期货价当天大涨3.19美元，再次收于每桶100美元之上，同时小麦和玉米等农产品价格近日也大幅飙升。

交易员认为，投资者对黄金的需求依旧很大，一旦黄金价格大幅下跌，就会有资金进入大量购买。受美元走强以及获利回吐盘的打压，纽约金价在18日前已连续下跌了3个交易日，并跌破1500美元关口。

本报讯 18日，中国证监会人士关于国际板推出条件成熟的消息，引发了国际板概念股的全线暴涨。但对于这种“莫须有”的炒作，被涉及的多家公司18日晚间也进行了澄清。

17日，中国证监会办公厅副主任王建军在“2011陆家嘴论坛新闻发布会”上表示，国际板推出条件快要成熟了，但没有具体的时间表。

受此消息影响，资金对国际板概念股的疯狂炒作成为18日市场最大的亮点。其中，东睦股份、多伦股份、大江股份、万业企业、联美控股、陕西金叶、成霖股份等7只外资参股或控股的个股集体涨停，引爆了市场对国际板题材的炒作热情。

记者了解到，上述上市公司中不少是由外资参股或控股的，例如东睦股份的大股东

等贵重金属的购买，金价因此强势反弹。

用于追踪19种大宗商品物价行情的汤姆森路透/杰弗里CRB指数18日涨幅超过2%，纽约原油期货价当天大涨3.19美元，再次收于每桶100美元之上，同时小麦和玉米等农产品价格近日也大幅飙升。

交易员认为，投资者对黄金的需求依旧很大，一旦黄金价格大幅下跌，就会有资金进入大量购买。受美元走强以及获利回吐盘的打压，纽约金价在18日前已连续下跌了3个交易日，并跌破1500美元关口。

据有关媒体报道，在推出国际板的问

沪深股市缩量回调

食品水泥地产股领跌

指报12158.11点，下跌72.58点，跌幅0.59%，成交658亿元。两市成交延续“地量”水平，总量依然不到1600亿元。

从盘面上看，支撑近期大盘反弹的金融地产煤炭等主板块全线走弱，酿酒、服

装鞋类、农药化肥等板块涨幅居前，食品、水泥、电力、房地产等板块跌幅居前，周三大热的国际板概念周四上涨势头减弱，受电荒持续蔓延的影响，新能源板块部分个股表现较佳。

分析人士认为，目前市场反弹遇到了瓶颈，一是产能无法有效放出，二是半年线压制始终未能有效突破。操作上，在这种弱势反弹未见改观前，投资者不值得以满仓或重仓参与来冒险。防御仍是最好的策略。周四股指的疲弱走势与周五割肉的5月期指存在一定的关系，周五沪指压力位在2865点和2880点，以及2900点，支撑位在5日线，应继续关注量能的演变。（喻可）

国际板概念股18日齐涨停

多家公司忙澄清

是来自日本的睦特殊金属工业株式会社，该公司是中国第一家外资控股的上市公司。多伦股份的大股东为多伦投资（香港）有限公司。

“国际板概念股的炒作，实际上是炒可能的转板溢价或者外资大股东将上市公司收购私有。”上海一位私募人士对记者表示，“这个概念还是第一次大规模炒作，如果真的成熟点，现在还只是处于初期，后市或许可以期待。”

然而，泽晖投资研究总监杨建认为，如果上述公司转板到国际板的话，由于登陆国际板的外国蓝筹公司市盈率大多在10

倍左右，目前A股公司市盈率偏高，即使转板，也只可能是负溢价。其次，如果外资大股东将上市公司收购私有，目前这样的价格对方恐怕难以接受。

实际上，并非每家公司都认同所谓的“国际板概念”。联美控股18日晚间发布澄清公告称，公司控股股东为中资公司，对受益国际板的相关消息予以澄清。联美控股的控股股东是汕头市联美投资（集团）有限公司，注册地在广东省汕头市，为中资公司，不存在外资参股及控股的情况。

斯米克周三在深圳所上市公司投资者关系互动平台上表示，日前有消息称公司将受益于国际板推出的传言不属实。公司指出，所谓的国际板是指中国正在推进境外企业在境内A股上市。至于外资炒作的国内A股上市公司，可能会被市场炒作的原因，可能是因为比价效益、并购题材、借壳、外资控股股权转让等题材，变成国际板炒作的重点方向，也就是外资借壳和重组传闻是这个题材炒作的核心依据。

杨建认为，近期以来，市场连跌下跌，大多数个股的跌幅都已较深。在这种情况下，市场迫切需要一个新的热点来组织一场有效的反弹，国际板概念正好是在“合适的时候出现在合适的地点”，因此成为炒作的热点。但未来国际板正式推出后，对于上述公司到底会带来什么影响，目前尚难估量。（经参）

开创国际板更要保护股民利益

■陈岚桦

近期，有关国际板成为热门话题。中国证监会办公厅副主任王建军17日在“2011陆家嘴论坛新闻发布会”上表示，国际板推出条件快要成熟了，但没有具体的时间表。

所谓国际板，指境外企业在A股上市后的板块。这些境外企业在A股上市后，因其“境外”性质将被划分为“国际板”。

首先，推出国际板，前提是不能损害国内投资者的利益，而目前，中国股市存在着“三高”发行模式，最终却成为上市公司进

行大肆“圈钱”的土壤。一些外企来A股上市的动机，并不能排除圈钱的可能性。在“三高”发行问题没解决之前，如果草草推出国际板，公众很难排除对国际板沦为国际资本“提款机”的忧虑。

其次，推出国际板的另一个目的，显然也是让中国的投资者分享外企经济增长带来的收益。但是，国内新股的发行价格，与国际上通

行的发行市盈率相差过大，显然不具备投资价值。上市开始往往就一路走低，很难让投资者赚到钱。与其这样，为什么不能逐步对境外投资者市场开闸，让中国的股民也能投资境外廉价股票呢？例如，中石油H股发行价格是1.27港元，可是A股发行价格才到了16.7元。如果能让内地股民用脚投票，这样岂不是更能让投资者分享中国经济增长的好处。同时，开通“港股直通车”，沪港两地市场的比价，更有利于国际板公司合理定位，也可以使沪市过高的发行价受到遏制。

财经视点

21日畅享格力双重补贴盛宴

定频空调双重补贴最高补5580元 变频空调补300—1000元

3980元；3匹柜机悦风，国家节能惠民推广上限价为10760元，国家补贴200元，格力再补贴5380，最后消费者只需6100元就可成交，补贴将彻底取消，空调涨价在即，购买空调享受节能补贴的最后机会已经来临。21日，格力“双重补贴盛宴”震撼登场，将再现万人抢购

全系列变频空调补贴300—1000元

本次活动，除了对定频空调进行双重补贴外，格力还特别针对变频空调直接给予300元—1000元的物价补贴。其中大1匹冷暖变频空调凯迪斯，原市场最低零售价2680元，享受格力物价补贴后仅售2280元；格力超薄时尚变频空调U雅，享受物价补贴后大1匹才4000元，1.5匹仅售4400元；格力首创太空舱式变频空调I铂，格力补贴额度达1000元，2匹活动价仅售12800元。

此外，凭学生证购买格力卧室系列空调，



海南奕华拍卖有限公司拍卖公告

(第1102期)

受委托，定于2011年5月31日上午10时在本公司拍卖下列标的：

1、海口市凤翔东路122-1号凤凰公寓607房104.01 m²房产；

2、海口市凤翔东路122-1号凤凰公寓708房108.12 m²房产；

3、定城镇见龙大道西南侧龙福雅苑2栋1单元101房115.71 m²房产。

以上标的将以竞价方式，参考价均为4000元/m²，以及过户税金契税双方费用均由买受人自行承担，委托人提供交纳过户单据。

有意竞买者请于2011年5月30日到本公司了解情况并办理竞买手续，同时按参考价的5%交纳竞买保证金。

联系电话：36683188 66288079

地址：海口市人民大道53号国际大厦北十楼

施工招标公告

一、招标单位：东方市土地开发整理储备中心

二、招标代理单位：海南新世纪建设项目建设管理有限公司

三、工程名称：东方市三家企业镇玉雄村土地开发整理

四、项目概况：位于东方市三家镇，建设规模453.57公顷，工程施工费6438864.55元，工期270日历天。

五、资质要求：要求投标人具有独立法人资格，水利水电工程施工总承包二级及以上资质，项目经理具备在本单位注册的建造师二级及以上资质，没有在建项目。

六、报名时间：2011年5月23日至5月27日止。

七、报名及购买文件地点：东方市政务中心窗口。

八、报名要求：项目经理携带本人身份证及法定代表人授权书、营业执照副本、资质证书副本、建造师注册证、项目技术负责人证书(以上证件核原件加盖公章复印件)。

九、开标时间及地点：2011年6月14日8:30时于东方市良智海景大酒店二楼会议室。

联系人：韩先生 联系电话：13322086700

联系人：杨先生 联系电话：25535638

注：公告同时在海南日报、东方市人民政府网站及东方市政务网发布。

乐东县尖峰镇山道村新农村建设总体规划、控制性详细规划批前公示

本规划以山道村行政范围为规划界限，北面接尖峰镇岭脊及尖峰岭

国家森林公园，南面临霸王岭村用地，西面与长安村用地及龙沐湾国际旅

游度假区相邻，东靠凤田村用地。本规划区是以滨湖风光、热带田园色

情、黎族乡村小调为特色，体现国际旅游岛新面貌，展示海南少数民族风

情，集休闲度假、旅游度假、风情居住、热带高效农业为一体的复合型热

带风情新农村。规划范围面积共953.56公顷，规划区各项建筑用地共计

352.20公顷。其中度假居住用地、公共服务设施用地及村庄建设用地合

计约188.87公顷，交通与工程用地约45.17公顷，绿地约118.16公顷。建

筑总量控制在262万平方米左右，建设用地容积率控制在0.75以下。

2011年4月2日本规划已经通过了乐东县人民政府组织的专家评审会。

为广泛征求社会各界和相关利益人的意见和建议，现按程序进行批前公

示。